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1. KB R348 R TS (T) B2 (F).,

(a) AU MBI, AIA 2 mE 100% .

(b)  FIZME A LA 100% .

() At (B, A2 50% .

(d) o A2 1A ) (98 3 — AR (1 & 0fid 71 23 2 0 100% . Il k= 0,
(e) A 1170wt BIE . R (LA e
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(a) 1 144 ¥ % 180,
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3. K NIIKERIHE .
(a) 80 3EM T 30% .
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B ox BN 40% 1%, EREES 336,
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6. A9 EE 120 cm . REEAEE 25% , Mg R & 20% ., K w i) B 5 .

A)HIN B = cm
PREEM BE = [ x (1 + %) ]cm
M B = [ x (1+ %) ] cm
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A BANRZJEME TR P SR B SRR
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8. [ 1 fr/m /& — @ # ¥ ABCD ., AB = 8cm A B

AD = 5cm & CD = 20cm . W AB A ‘
" 10% , CD WREB Y 4% 1fi AD 11+ & Hil 8
80% , K

(a) #J% ABCD M%7 Hif : o
(b) HJE ABCD MTEREH H /8 mssis > . HEmEE A 808,

(a)  ABMHEE = [ x (1— %)]cm
CD WHRE = | % (1= %) | cm
AD W RE =

¥ ABCD AU fiAE =
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1. KR FHI& R
(i) KRB RE
(i) AH¥ERRZE
(i) FATRRZE

e | BABYHRE
BHRZ = SE=RED

BORE = HYERE x100%

(a) HEEFGHERR 20 kg, MM EEBIETH kg .
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X kg
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20 kg
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(b) BEEHEMNEER 1.6m, BEEEEIN 0.2 m,

M ) BB - %x -
i) Apgmae-C )
1.6 m

(iii) B x 100%
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2. UM EMERR (250+5)g . KADME,

BK A % = g

AT N ( )
{7 = 25ngloo%

3. —HAPESNBERE 400 mL ., WHR AR 5% , MEZRA- 050 F e s 7 B g
i PN

BB SR x mL

x mL

)x 100% %o

L AT E MRS AR R ( 400 £ ymL , BI7E mL Fl mL Z [,
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1. BEE R R A R $120 000 . 4R ZEBBUR BRI T4E 5.5% , RETLBE
WA A 1 26 Bl
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2. KIEHET R A AR $15 000, WY ERRE 15% , K¥E RSN ER

L = $15 000 X
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. — A PR w9 3 A1 A0 288 B 324 B2 $5 600 000 F1 $3 200 000 , 40 SR 145 B R 2
16.5% , KIEGRIFIAFHL .

Bl = $

AR = $ ( = ) X %o

. IR A PR B BRI $640 000 , 1 KL B SRR BB 70% . IR G B R
15% , SREESLHIFITS

Efl=$

REMZ=$ x 70%
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5. WIRMERBIA B EFE $42 000, 73 1994/95 4 BESUW i HL .
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